

# 祭城路街道祭城社区党总支举行“河南神力奖”助学金发放仪式 20名大学新生获得助学金11.5万元



本报讯 寒窗苦读十余载,终得金榜题名时!8月26日上午,祭城路街道祭城社区党总支联合辖区神力党支部在社区服务中心隆重举行了2018年度第13届“河南神力奖”助学金发放仪式。街道党工委副书记武学德,街道党工委委员、办事处副主任古新太,神力党支部书记杜新林,祭城社区党总支负责人,社区干部、居民代表以及获奖学生和家長等近百人参加活动。

此次助学金本着公平、公正、公开的原则,认真评选,共为考入大学的20名学生发放助学金。其中考取本科一批的3名学生分别获得10000元奖学金;考取本科二批的17名学生分别获得了5000元奖学金,在神力党支部的大力支持下,今年共计发放11.5万元助学金。

仪式现场,武学德对获奖同学表示了祝贺,并寄予了殷切希望。希望同学们要发扬周恩来总理“为中华之崛起而读书”的精神,常怀一颗感恩之心,将社会各界的关爱化为奋发学习的动力,胸怀理想,刻苦学习,回报社会,传递正能量。同时,武学德强调建科神力集团十分有爱心,有很强的社会责任感,连续多年出资助学,充分显示了建科神力集团博大的企业精神和深厚的文化底蕴,同时也希望更多的企业家和社会人士一道加入到支持教育这个队伍中来。

今后,祭城社区党总支将继续关注教育、民生等公益事业,并不断地与时俱进、创新发展,为社区群众创造更多惠民福利。

记者 王阳 通讯员 吴园 文/图

## 如意湖办事处 开展“传家训、立家规、扬家风”主题活动

本报讯 家风正,则民风淳;家风正,则政风清;家风正,则党风端。为积极培育和践行社会主义核心价值观,传承好家风、订立好家规、弘扬好家风,引导居民弘扬中华优秀传统文化和社会主义家庭文明新风尚,近日,如意湖办事处组织各社区开展“传家训、立家规、扬家风”主题活动。



如意东路社区组织居民观看了《周恩来的家训家规》的专题片,引导大家在传承优良家风中筑牢责任意识 and 担当精神。天时路社区的工作人员则通过“击鼓传花”游戏动员和引导居民们分享自己的家训家风故事。陈奶奶说:“我在家经常告诉孩子们,有好的东西一定要和大家一起分享,不能只想着自己。我和爱人都是党员,所以我们时刻牢记身为党员的责任与使命,工作中勤勤恳恳,发挥党员的先锋模范作用。”陈奶奶说完,大家纷纷鼓掌点赞。寇爷爷分享说:“家和万事兴,言传身教最重要。”获得大家的一直认同。“做事情一

定要认真负责,家庭成员要互助互爱。”“大家争做好婆婆、好媳妇、好儿子、好孙子。”……你一言我一语,现场热闹而温馨。

此外,参与活动的居民们还认真在卡纸上记录下自己的家训家风,并分享到自己的朋友圈中,带动更多的亲戚朋友学习好家风、传承好家训。

本次活动,进一步弘扬了“家和万事兴”的中华民族优秀传统文化,引导居民树立良好家风,传承和弘扬家庭美德,营造知荣辱、讲正气、做奉献、促和谐的良好风尚。

记者 王阳 通讯员 郑帅 赵丛聪 文/图

## 博学路办事处明理路社区 举办消防安全讲座 普及消防安全知识

本报讯 近日,博学路办事处明理路社区邀请河南省众安防火中心张教官,在警察学院举办消防安全知识讲座。

张教官采用“图片+小视频+消防小知识+消防演练”的模式,围绕“电器火灾的危害及预防”、“火灾逃生小常识”、“家中常备消防工具类型及正确使用方法”三部分展开,向大家讲解了引起电器发生火灾的原因,如电器短路、假冒伪劣产品、电线老化、电器使用时间过长等,提

醒居民注意日常用电安全,做到人走断电,及时更换旧家用电器。同时讲解了正确的逃生方法和技巧,并现场演示了消防器材的正确使用方法,展示了“水基灭火器”“灭火毯”“安全绳”“防毒面具”等家中常备的消防设备。

本次消防安全讲座,向群众普及了消防安全知识,提高应急自救能力,有利于预防和减少火灾事故的发生。

记者 王阳 通讯员 刘丽

## 金光路办事处 积极开展职业安全健康专项检查

本报讯 为进一步规范用人单位职业健康监护和职业危害防治工作,保障从业人员生命安全和健康,近日,金光路办事处按照上级部署,积极开展职业健康专项检查工作。结合辖区实际情况,此次检查的重点是东方水泥制管厂、搅拌站、河南天顺城汽车服务有限公司等,对劳动者是否佩戴防护用品,工作场所通风除尘设施是否安装,职业病危害警示标志是否张贴悬挂及员工职业健康监护档案落实情况等进行严格检查。



位,检查人员现场要求负责人务必落实上级文件精神,按照职业卫生基础建设要求全面做好职业健康管理工作,为劳动者树立牢固的保护屏障,有效预防和减少职业病的发生,切实维护广大劳动者职业健康权益。

记者 王阳 通讯员 张二红 文/图

检查发现,个别企业单位未按规定及时对从业人员进行岗前、岗中职业健康检查,且健康安全防护用品配备不到

## 商都路办事处 妈咪成长营——快乐动起来

本报讯 8月28日上午,商都路办事处安平路社区党群服务中心一楼大厅充满了欢声笑语,一片热闹景象,社区公益性亲子早教活动在这里拉开帷幕,适龄的幼儿和家长们欢声笑语,一起参加了这次活动。

活动结束后还分别对这些年龄段的家长进行课后指导,教他们在家里用什么替代物来完成这个活动等,家长们都感到受益匪浅。

活动从上午9:00开始,指导老师根据宝宝的年龄特点精心设计了不同的集体亲子活动内容,宝宝们在早教老师的指导下,和爸爸妈妈、爷爷奶奶一起运动、一起游戏。活动有骑大马、彩虹伞、读绘本、手指操等,随着音乐响起,宝宝们瞬间被“激活”,扭动着身体,引得家长们咯咯直笑。老师们在

通过轻松愉快的亲子游戏活动,不仅让宝宝在游戏中体验了共同生活的快乐,锻炼了宝宝手脑之间的协调性,提高了他们的手脚协调能力,同时也增进了亲子之间的感情,提高了0~3岁婴幼儿家长和看护人员的科学育儿水平,更为家长们提供了交流的平台,也使家长们获得了更专业更丰富的婴幼儿教育和健康指导经验。

记者 王阳 通讯员 刘亚斐

## 兴东市政 开展通信建设安全专题会议

本报讯 为进一步强化安全管理,提高各施工单位以及各施工班组的安全文明施工意识和自我保护意识,近日,兴东市政公司开展以“事故无情,警钟长鸣”为主题的通信建设安全会议。通信建设全体员工、龙湖及白沙监理、施工单位项目负责人、安全员、技术员等人员参加了此次会议。

义,并通过相关安全事故案例对通信建设安全生产作出相应工作要求。在日常施工过程中员工必须坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理方针,监理单位对现场安全生产工作应积极履行相应职责。特别是对待事故、违章、隐患,必须坚持不放过、零容忍原则,要加大宣传安全生产力度,落实安全生产措施,把事故扼杀在萌芽状态。

会议上,通信建设负责人向全体与会人员强调了安全管理的作用及重要意

记者 王阳 通讯员 贺贺利

